Technologia robét posadzkarskich i oktadzinowych —Test nr 2 z przedmiotu
Napisz numer pytania i wybrang jedng odpowiedz np. (pisz czytelnie drukowanymi literami)

1A
2B

Test rozpoczynamy o godzinie 18.00

Czas przestania bedzie decydowat o ocenie .

Przestane odpowiedzi do 19.30 — 100% oceny wynikajacej z rozwigzania testy
Odpowiedzi przestane po 19.31 — ocena obnizona o jeden stopien

Skala ocen:

do49% niedostateczny
0d50% do 60 % dopuszczajacy
od 61% do 75% dostateczny
od 76% do 89% dobry

od 90% do 100% bardzo dobry

odpowiedzi przesytamy na e-maila mkurman@op.pl

Zycze powodzenia


mailto:mkurman@op.pl
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Zadanie 1.

Do wykonania izolacji termicznej podtogi uktadanej na gruncie nie nalezy stosowaé styropianu klasy

A.
B.
G
D.

Zadanie 2.

EPS 80

EPS 100
EPS 200
EPS 250

Suche jastrychy gipsowe, przed przyklejeniem do nich plytek gresowych, trzeba

A.
B.
C.
D.

Zadanie 3.

zwilzyé.
zaizolowac.
zagruntowac.
zaimpregnowag.

Izolacja paroszczelna podiogi, ktérej przekroj przedstawiono na rysunku, utozona jest bezposrednio

oowp

Zadanie 4.

pod izolacja akustyczna z welny mineralne;. wykhdnna dywanowa

na warstwie posadzki z wyktadziny dywanowej. ity SPRCWS kot
: . g weina mineraina

na warstwie podkiadu z ptyt gipsowo-wiéknowych. folia PVC

pod warstwa podkladu z ptyt gipsowo-wiéknowych. phyta stropowa zebetowa

Podtoze cementowe przed przyklejeniem do niego wykladziny PCV wymaga

A.
B.
C.
D.

Zadanie 5.

zwilzenia.
odpylenia.
zaizolowania.
zaimpregnowania.

W podkiadzie cementowym posadzki wzdtuz poprzecznej osi pomieszczenia wtopiono pasek szkia w celu

A,

B
C.
D

zwiekszenia wytrzymatosci podktadu.
zwiekszenia $cieralnosci podkiadu.
wykonania dylatacji podktadu.
wykonania izolacji podktadu.
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Zadanie 6.

Zgodnie z danymi zawartymi w tabeli wielko§¢é minimalnego zakladu folii zgrzewanej,

+

1

0oL
V7%

stosowana w pomieszczeniu 0 wilgotnosci powietrza 45%, powinna wynosic¢

A, S5cem Minimalne zaklady folii PE
[?~ 10.cm Wilgotnosé Sposoh faczenia arkuszy folii
C. 15cem pomieszczenia na zakfad zgrzewanie
D 20 cm % cm cm
do 40 15 5
| powyzej 40 20 10

Zadanie 7.

ktora bedzie

Ile piyt styropianowych potrzeba do ocieplenia podlogi pomieszczenia o wymiarach przedstawionych na

rysunku?
A 275 Rzut poziomy pomieszczenia
B. 125n m” 550
C. 11,0m }
D. 10.0 m? x

2x90

200

500

200

wymiary w cim

Zadanie 8.

Tle kleju potrzeba do wykonania na tarasie posadzki klinkierowej o wymiarach powierzchni 5 x 3 m, jezeli do

przyklejenia 1 m? plytek zuzywa si¢ 4 kg kleju?

A. 12kg
B. 15kg
C. 20kg
D. 60kg

Strona 3z 10



Zadanie 9.

Wskaz koszt zakupu wykladziny PCV przeznaczonej do utozenia w pomieszczeniu o wymiarach 5 x 6 m, jezel
1 m® wykladziny kosztuje 30 zt.

A. 150zt
B. 180z
C. 330z
D. 900zt
Zadanie 10.

Za wykonanie 1 m” podtogi z desck robotnik otrzymuje 30 z1, a za zamontowanie 1 m listew przysciennych 5 zi
Za ulozenie posadzki z listwami przy$ciennymi w pomieszczeniu o wymiarach 5 x 10 m robotnik otrzyma

A. 1750z
B. 1650zt
C. 13500z
D. 1050z
Zadanie 11.

Do uszezelniania posadzek kamionkowych narazonych na dziatanic kwaséw nalezy stosowaé

A. spoiwo anhydrytowe.
B. zapraweg cementowg.
C. beton zaroodporny.
D. kit chemoodporny.

Zadanie 12.
W posadzce z desek podtogowych nalezy przy kazdej $cianie pozostawi¢ okoto 15+20 mm luzu. Jaka powinn
by¢ dhugosé ostatniej deski w rzgdzie, gdy do $ciany pozostato 1,2 m?

A, 1195+1190 mm

B. 1190+1 185 mm

C. 1185+1180mm
D. 1180+1 175 mm

Zadanie 13.

Na ktorym rysunku przedstawiono pace przeznaczong do wykarczania powierzchni posadzki cementowe;j zatarte
na gladko?
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Zadanie 14.

Pielegnowanie $wiezego podkiadu betonowego polega na

A. impregnowaniu jego powierzchni pokostem.
B. elektronagrzewaniu jego powierzchni.

C. spryskiwaniu jego powicrzchni woda.

D. odpowietrzaniu mieszanki betowe;j.

Zadanie 15.

Do fazowania krawedzi plytki gresowej stuzy
A. szlifierka tarczowa.
B. szlifierka bgbnowa.

C. pilarka stolikowa.
D. pilarka ukosowa.

Zadanie 16.

Pod warstwg izolacji termicznej podtogi z ptyt styropianowych nalezy utozy¢
A. pape asfaltowa.
B. folig kubetkows.

C. folig polietylenowa.
D. pianke polipropylenowa.
Zadanie 17.
Potaczenia stykéw plyt styropianowych nalezy uszczelnié
A. zaprawa klejowa.
B. zaprawa spoinowa.
C. pianka poliurctanowa.
D. pianka polipropylenowa.
Zadanie 18.
Podktady samopoziomujace powinny by¢ oddylatowane od scian
A. tasma polipropylenows.
B. ta$ma wiskozowa.
C. folig polietylenowa.
D. folig aluminiowa.
Zadanie 19.
Symetryczny ukfad ptytek na posadzce uzyska sig, jezeli rozpocznie si¢ ich uktadanie od
sciany przeciwlegtej do okna.
naroznika pomieszczenia.

srodka pomieszczenia.
§ciany z oknem.

Cowy
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Zadanie 20.
Warstwe podkiadowa z lakieru nitrocelulozowego na posadzkach z drewna wykonuje sig, aby
A. uzyskaé mniejszy potysk powloki.
B. zabezpieczy¢ drewno przed ciemnieniem.
C. zmniejszy¢ zuzycie lakieru nawierzchniowego.
3 D. zwigkszyé wytrzymalto$¢ drewna na sciskanie.

Zadanie 21.

Jeden panel w posadzce ukladanej na KLIK zostat trwale uszkodzony. Co nalezy zrobié, aby przywréci
pierwotny wyglad posadzki?

Wymieni¢ wszystkie panele na nowe.

Wymieni¢ uszkodzony panel na nowy.

Wyciaé uszkodzenie i wstawi¢ wstawke.

Wyszpachlowac uszkodzenie i polakierowag.

oCowy

Zadanie 22.

Dopuszczalne odchylenie powierzchni posadzki z ptytek wynosi 2 mm/m. Kitéry z rysunkéw przedstawi
maksymalne odchylenie od normy?

l 3000 | . 3000 |
] 1 |
o Poziom ! Poziom
\ \r—’A"’/ - —— B
L 3000 | L 3000 |
] W f
\\,D‘/ S \lw/ R
C D.
Zadanie 23.

Na rysunku przedstawiono okfadzing

A. ztapety winylowe;.
B. zpaneli §ciennych.
C. ceramiczng.

D. kamienna.

2]
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Zadanie 24.

Jezeli w posadzce, ktorej fragment przedstawiono na rysunku, uszkodzony jest jeden panel podlogowy typu
V-fuga. to aby naprawi¢ posadzke nalezy wymieni¢

A.  wszystkie panele.

B. tylko uszkodzony panel.

C. caty rzad z uszkodzonym panelem.
D. wszystkie rzedy od bliZej potozonej $ciany do uszkodzonego panelu.

Zadanice 25.
Na rysunku przedstawiono okladzing z

A. korka naturalnego.

B. plytdrewnianych.

C. paneli HDF.

D. plyt OSB.
Zadanie 26.

Oktadzing zewnetrznej Sciany budynku nalezy wykona¢ z

A. plytek gipsowych.

B. korka naturalnego.

C. plytek klinkierowych.
D. paneli §ciennych MDF.

Zadanie 27.

Okladzina Scienna z ceramicznych plytek szkliwionych charakteryzuje si¢

mala odpornoscia na dziatanic wody.
wysoka izolacyjnoscia termiczna.
duza odpornoscia na zmywanie.
duzg przesiakliwoscia.

o0 wp
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Zadanie 28.

Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR-W oblicz, ile zaprawy do spoinowania potrzeba do wykonania
fugi na écianie o wymiarach 3 x 5 m z plytek ceramicznych 20 x 20 cm.

o KNR-W 2-02 Licowanie §cian plytkami z kamieni sztucznych na zaprawie klejowej
Naklady na 1 m? Tablica 0840 (fragment)
| Wyszczegolnienic Jednostki miary Ptytki ceramiczne szkliwione
Lp. | symbole Rodzaje zawodow, 5 e Plytki 0 wymiarach w cm
eto et ey | Fwe | Beoe {718 | sl Boadn | 20x25
a b C d e 0l 02 03 04
01 383 Plytkarz - grupa I1l 149 r-g 091 0.82 0,78 0.74
02 | 382 |Plytkarz-grupall 149 g 0.46 041 0.39 0.38
03 391 |Robotnicy - grupa | 149 r-g 0,15 0.14 0,13 0,12
Razem 149 r-g 1.52 1,37 1,30 1.24
20 | 2530099 [Plytki scienne 0,50 m? 1,05 1.05 1,05 1,05
21 | 1554299 {Zaprawa klejowa 030 kg 2.84 2.84 2.84 2,84
22 | 2380699 |Zaprawa do spoinowania 030 kg 0,50 0.436 0,376 0,338
70 | 34000 |[Wyciag 148 m-g 0,0433 | 0,0433 | 0.0433 0,0433
71 39000 |Srodek transportowy 148 m-g 0,0338 | 00338 | 0.0338 0,0338
A. 750kg
B. 6.54kg
C. 564kg
D. 507kg
Zadanie 29.

Cena dekoracyjnych paneli $ciennych wynosi 50 zbm®. Jaki bedzie koszt utozenia tych paneli na dwoch scianac
o wymiarach odpowiednio 3 x2mi3 x 5 m?

A. 1500z
B. 1050z
C. 750 zt
D. 600 z1
Zadanie 30.

Za wykonanie 1 m? okladziny korkowej robotnik otrzyma 10 zi. Ile wyniesie wynagrodzenie pracownika :
polozenie oktadziny o wysokosci 2,0 m na dwdch $cianach o dlugosei 3,5 m kazda?

A, 20z
B. 35z
C. 70z
D. 140zt
Zadanie 31.

Do wykoficzenia zewngtrznego naroznika okladziny z paneli boazeryjnych HDF nalezy uzy¢

£ A. ¢éwieréwatkow.
! B. katownikow.
e C. walkéw.

D. opasek.
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Zadanie 32.

Podloze betonowe, przed utozeniem na nim izolacji przeciwwilgociowej z papy asfaltowej, nalezy

A. porysowac szczotkg druciang.

B. pomalowa¢ emulsja akrylowa.

C. zagruntowaé emulsja asfaltowq.
D. zneutralizowa¢ roztworem fluatu.

Zadanie 33.

Aby unikna¢ trwatych zabrudzen posadzki z ptytek gresowych, nalezy ja po wyspoinowaniu

A. zaimpregnowac.
B. zagruntowac.

C. nablyszczyé.

D. zmatowic.

Zadanie 34.

Do rozprowadzania zaprawy klejowej pod oktadzing z plytek ceramicznych nalezy uzyé

A. pacy filcowej.
B. pacy zgbatej.

C. szpachelki.
D. kielni.
Zadanie 35.

Otwoér w panelu boazeryjnym HDF wycina sig pifg

A. brzeszczotows.
B. grzbietnica.

C. otwornica.

D. platnicg.

Zadanie 36.
Do wycigcia otworu w plytce gresowej pod puszke elektryczng nalezy uzy¢

A. pily ramowe;j.

B. pily brzeszczotowej.

C. otwornicy widiowe;j.

D. otwornicy diamentowej.

Zadanie 37.

Panele boazeryjne PVC montuje si¢ do rusztu za pomoca

A. klamer.

B. gwozdzi.
C. zszywek.
D. wkretow.
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Zadanie 38.
Do zamontowania do $ciany betonowej drewnianego rusztu pod boazerie nalezy zastosowac

A. kofki rozporowe.
B. Sruby metryczne.

C. gwozdzie.
D. wkrety.
Zadanie 39.

Aby wyeliminowa¢ uszkodzenie mechaniczne oktadziny korkowej w jednym miejscu, nalezy

A. wyszpachlowa¢ wgniecenie.

B. wymicni¢ okladzing na nowg.

C. wymienié caly element uszkodzonej okiadziny.
D. wyciaé zniszczony fragment i wklei¢ wstawke.

Zadanie 40.

Dopuszczalne odchylenie oktadziny z paneli HDF od kierunku pionowego wynosi 5 mm/m i nie wigcej niz
10 mm na calej wysokosci. Jakie jest maksymalne dopuszczalne odchylenie od pionu oktadziny w pomieszczeniu
o wysokosci 2,5 m?

A. Smm
B. 10mm
C. 12mm
D. 50 mm

Koniec
spakuj i wyslij jak najszybciej na e-mail mkurman@op.pl

Wyniki obu testow beda podane jutro na
stronie szkoty w zaktadce przedmiotu z
datg 4.06
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